
Liebe Prattlerinnen und Prattler
Herzlichen Dank für die 951 Stimmen aus dem ersten Wahlgang für den Prattler Gemeinde-
rat! Nun stelle ich mich hochmotiviert für den zweiten Wahlgang vom 12. April zur Verfügung. 

Die Arbeit, die ich seit 8 Jahren im Einwohnerrat leisten darf, hat mich immer begeistert und 
gerne würde ich mich nun im Gemeinderat noch intensiver der Kommunalpolitik widmen. 
Als Abteilungsleiterin im Kästeli trage ich täglich Verantwortung für die Lebensqualität 
und Gesundheit von Menschen mit Beeinträchtigung, für den Betrieb und für unsere Mit-
arbeitenden. Dabei ist es mir ein Anliegen, situationsgerechte und praktische Lösungen zu 
erarbeiten. Dies bedingt Verlässlichkeit, Lösungsorientierung und Ruhe. Kompetenzen, die 
ich in den Gemeinderat einbringen möchte.

Pratteln hat ein grosses Potenzial. Wir sind umgeben von einem rasch erreichbaren, 
natürlichen Naherholungsgebiet, haben urbane und ländlichere Quartiere. Die Gemeinde 
hat einige grosse, innovative Bauprojekte aufgegleist und die Weichen für unsere Zukunft 
werden jetzt gestellt. 

Ich stehe…
… für ein soziales Pratteln
Die neuen Wohnquartiere müssen bezahlbaren Wohnraum anbieten und zu einer attraktiven 
Quartierentwicklung für alle beitragen. Kultur- und Begegnungsräume sind zu erhalten und 
zu fördern.

… für ein lebenswertes Pratteln
Ökologisch wertvolle Grünflachen und Bäume sollen erhalten und erweitert werden. Wir 
brauchen eine Förderung der Kreislaufwirtschaft und von Sharing-Angeboten. Durchgehende 
Fuss- und Velowege sollen eine nachhaltige Mobilität fördern und zum Klimaschutz beitragen.

… für ein vielfältiges Pratteln
Um die Mobilität für ältere Menschen und Menschen mit Behinderung zu fördern, müssen 
bauliche Barrieren im öffentlichen Raum abgebaut werden. Gute Rahmenbedingungen für 
Neuzuzüger:innen sind wichtig für eine erfolgreiche Integration. Verbesserung bei den Tages-
strukturen und KITAS unterstützen die Vereinbarkeit von Familie und Beruf.

Ich würde mich über Ihre Unterstützung und Ihre Stimme am 12. April freuen.

An die Einwohnerinnen und Einwohner in Pratteln

Rebecca Moldovanyi, Gemeinderatskandidatin (SP)
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Sozialpädagogin, Master in Sozialer Innovation, Abteilungs-
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mit Unterstützung von:
WIR
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Für ein soziales, lebenswertes und vielfältiges Pratteln!



«Rebecca Moldovanyi bringt für mich all das mit, was es für eine gute 
Gemeinderätin braucht. Als Einwohnerrätin und ehemalige Fraktions-
präsidentin hat sie die nötige politische Erfahrung. Die Sozialpädagogin 
mit Masterabschluss und langjähriger beruflicher Praxis ist vertraut im 
Umgang mit Menschen unterschiedlichster Herkunft. Als Abteilungs-
leiterin in einer sozialen Institution verfügt sie über die nötige Führungser-
fahrung. Ich bin überzeugt, dass Rebecca im Gemeinderat mit grossem 
Engagement und Einsatz Pratteln sozial und ökologisch entscheidend 
voranbringen wird.»

«Rebecca Moldovanyi erlebe ich als sehr engagierte, pflichtbewusste 
und verlässliche Persönlichkeit. Ihre Fähigkeit, vernetzt zu denken, 
verschiedene Perspektiven einzubeziehen und ihre klare Haltung, 
zeichnen sie besonders aus. Ihr Masterabschluss in Sozialer Arbeit an 
der FHNW und ihre Erfahrung im Umgang mit Menschen mit unter-
schiedlichen Bedürfnissen sind wertvolle Voraussetzungen für die 
Arbeit im Gemeinderat.»

«Sind Ihnen die vielen neuen Sitzbänke in Pratteln, die von der Be-
völkerung sehr gut angenommen werden, auch schon aufgefallen? Diese 
Aktion geht auf einen politischen Vorstoss von Rebecca Moldovanyi 
zurück. Dieses Beispiel zeigt mir, wie sie sich mit nützlichen, nachhaltigen 
und umsetzbaren Ideen für ein lebenswertes Pratteln für alle engagiert. 
Als Vertreterin einer jungen und besonnenen Stimme ist sie die optimale 
Ergänzung im Gemeinderat Pratteln.»
 

«Rebecca Moldovanyi steht für eine jüngere Generation, die heute 
im Gemeinderat nicht vertreten ist. Als Einwohnerrätin und Fraktions-
präsidentin hat sie in den vergangenen 8 Jahren gezeigt, dass sie 
innovative und mehrheitsfähige Lösungen für die aktuellen Anliegen 
und Herausforderungen hat. Mit ihrer Einsatzbereitschaft und Fähigkeit, 
auf Menschen zuzugehen, wird sie Pratteln weiterbringen.»

Susanne Leutenegger Oberholzer 
altNationalrätin

Roger Schneider, 
altGemeinderat Unabhängige

Simon Käch, 
Parteipräsident SP Pratteln

Karin Steiger,  
Geschäftsführerin Stiftung Adulta, Pratteln


